

SEVEROČESKÝ

## METROPOL



strana 3

Rozvoz pizzy, těstovin a salátů  
**ZDARMA**  
TEPLICE tel. 777 103 104

**TRAPPOLA**  
PIZZERIA · RISTORANTE

Přejeme krásné Vánoce všem zákazníkům  
PF 2012

## Veronika Kopřivová zabojuje o korunku

Tři dívky ze severočeského kola České Miss 2012 postoupily do celostátního semifinále, které se konalo 8. prosince v Praze, a odtud do finále na jaře 2012. O korunku krásy se mezi čtrnácti potenciálními misskami utkají Andrea Stieblingová, Lenka Šindelářová a Veronika Kopřivová, se kterou jsme mluvili.

■ **Měla jste při krajském kole trému?**  
Ano, trému jsem měla.

■ **Na co jste myslela, když jste se dívala do publika ústeckého divadla?**

Když začalo naše představení, šla jsem směrem k publiku a viděla všechny ty lidi, tak jsem si jen tak řekla: „Ufff, hlavně klid a užij si to.“

■ **Jaká atmosféra panovala v zákulisi, měla jste tam nějakou „spojenkyni“? Byl mezi vámi, dvanácti dívkami, kamarádský vztah nebo spíš rivalita? Přece jen vám šlo o postupu.**

Abych pravdu řekla, atmosféra byla proměnlivá. Našla jsem tam slečnu, která mě trochu zklamala svým chováním, ale dá se říct, že zbytek dívek na mě působil příjemně. Hlavně Maruška Potůčková, další postupující do celostátního semifinále, s tou jsem si tam vytvořila velmi dobrý vztah. Rozuměly jsme si.

■ **Kdo vás do soutěže Česká Miss přihlásil?**

Do soutěže jsem se přihlásila sama po naléhání rodiny a známých.

■ **Už jste se někdy zúčastnila podobné soutěže?**

Ano, v březnu jsem se zúčastnila soutěže Miss Sever 2011, kde jsem postoupila do finále a uspěla. Ze soutěže jsem si odnesla nejen titul prvního místa Miss Sever 2011, ale i krásnou korunku, dárky a zkušenost. Po této soutěži jsem si začala více věřit a věno-

vat se focení a modelingu, který mě velice baví a kterému bych se chtěla věnovat profesionálně.

■ **Jste soutěživý typ? Vyhráváte ráda?**

Myslím, že jsem soutěživý typ, který samozřejmě rád vyhrává.

■ **Jaká je dosud vaše největší výhra?**  
Zatím moje největší výhra? Myslím, že mě toho ještě v životě dost čeká, ale zatím za svoji největší životní výhru považuji rodinu a hlavně přítele a našeho pejska, kterého jsme si pořídili.

■ **Jak se vyrovnáváte s prohrou?**

S prohrou? Kdybych například do velkého finále nepostoupila, určitě by mě to mrzelo, ale rozhodně bych nad tím hodně netruchlila. Život půjde dál.

■ **Ve volné disciplíně jste tančila. Proč jste si vybrala tanec?**

Jako malá jsem tancovala a tanec mám velmi ráda. Obdivuji lidi, co mají talent a tančí.

■ **Co ještě ráda děláte? Jaké máte koníčky?**

Dělám ráda spoustu věcí. Ráda se pohybuji mezi lidmi, chodím cvičit, ráda vařím a také ráda jím. Ráda chodím do kina, poslouchám hudbu, jezdím fanýt na hokej. Je hodně věcí, co mě baví.

■ **Kde pracujete? Co pro vás práce znamená?**

Momentálně na plný úvazek nikde nepracuji, jsem na volné noze. Pracovala jsem dva roky jako kadeřnice, ale tato práce pro mě nebyla dost perspektiv-

ni. Teď mám kadeřničinu spíše jako koníček a vypomáhám v solárním studiu. Momentálně také docházím na kurz angličtiny, kterou bych ráda zdokonalila. S prací je to dnes bohužel trochu těžší. Ráda dělám, co mě baví, a to je také další důvod, proč jsem se přihlásila do soutěže Česká Miss 2012.

■ **Kde byste chtěla být pracovně i soukromě za takových deset let?**

Co bude za deset let, opravdu netuším. Ale pracovně bych se chtěla věnovat věcem, které mě baví, a soukromě budu nejspíš už na mateřské.

■ **V rozhovoru na pódiu při severočeském finále s Vlastou Korcem řekla, že se nemáte žádný vzor, ale že se vám líbí Česká Miss 2010 Jitka Válková. Co přesně?**

Žádný vzor jsem vyloženě nikdy neměla a ani nemám, ale co se týká krásy, vystupování a osobní prezentace, vede u mě Jitka Válková. Líbí se mi i Miss České republiky 2006 a Miss World 2006 Taťána Kuchařová.

■ **Jitka Válková také zpívá a vydala svoje první CD. Jak jste na tom vy a zpěv?**

Já a zpěv? Ráda si zpívám hlavně doma a v autě.

■ **Bydlíte v Teplících. Jste patriotka?**

V Teplících jsem se narodila, bydlím tady zatím celý život, a ráda. Myslím, že patriotka jsem.

Text: Alena Volfová, foto: Miroslav Rada  
Vizáž: Radka Záhořková

**BOWLING RESTAURANT CENTRUM**

REPLAY TO EL PASO mexická restaurace  
PIZZA REPLAY italská restaurace  
REPLAY BOWLING bowlingové centrum

Děkujeme všem našim zákazníkům za přízeň a těšíme se na Vás i v roce 2012.  
Replay Team

PF 2012

OSTRČILOVA 983/15, 400 01 ÚSTÍ NAD LABEM - KLÍŠE  
WWW.BOWLINGRESTAURANTCENTRUM.CZ

OFICIÁLNÍ PARTNEREM REPLAY BOWLINGU je Coca-Cola

## Smlouva o dlouhodobé spolupráci

události

Ústecký kraj | V pátek 2. prosince byla na krajském úřadě podepsána Rámcová smlouva o spolupráci mezi Ústeckým krajem a akciovou společností ČEZ.

Jejím cílem je snižování energetické náročnosti i spotřeby tepla s ohledem na životní prostředí. ČEZ si ve svých zařízeních do roku 2020 klade za cíl snížit hodnoty oxidů síry na 35 %, oxidů dusíku na 40 % a polétavého prachu na 55 % oproti ukazatelům z roku 2007. Nově budou oba subjekty dlouhodobě spolupracovat na regionální úrovni a vzájemně se informovat o energetice. „Podepsání smlouvy je významným krokem ve vztahu k ústeckému regionu. Cítíme se být odpovědným part-



Generální ředitel ČEZ, a.s., Daniel Beneš a hejtmanka Jana Vaňhová při podpisu smlouvy.

nerem a pracovat způsobem šetrným k životnímu prostředí“, řekl předseda představenstva a generální ředi-

tel ČEZ Ing. Daniel Beneš, MBA při slavnostním aktu.

Text a foto: Metropol

## Absinth dobývá Ameriku

Ústí nad Labem | Již druhou a třetí dodávku alkoholických nápojů do Chile připravuje likérka GRANETTE & STAROREŽNÁ Distilleries, a.s. Ústí nad Labem. Ta první byla ze závodu Prostějov vyexpedována v červenci, v té druhé bude zastoupen podstatně širší sortiment firmy.

„Počátkem roku se v Chile změnila legislativa a tento trh se otevřel pro nás ABSINTH. Podařilo se nám navázat kontakt s jedním z tamnějších importérů a brzy jsme dodávku ABSINTHU realizovali. Při osobní návštěvě a degustaci našich výrobků byl odběratel překvapen rozsáhlostí našeho výrobního portfolia a hlavně kvalitou. Proto ve druhém, i třetím kontejneru, které jsou právě připravovány, budou exportovány také naše nápoje řady Missis, dále Napoleon Charles, Peach vodka a Stomach Elixir i Stomach Bitter,“ říká Juraj Grosoš, ředitel obchodu a marketingu. Po Kanadě, USA, Mexi-

ku, Dominikánské republiky a Salvadoru je Chile dalším státem amerického kontinentu, kam firma své produkty vyváží. Vývoz je v současné době realizován do více než 20 zemí všech kontinentů a tvoří více než 10% celkové produkce společnosti GRANETTE & STAROREŽNÁ Distilleries a.s. Prostějovský výrobek absinth GREEN FAIRY (zelená víla) z firmy GRANETTE & STAROREŽNÁ Distilleries a.s. získal letos v květnu zlatou známku v mezinárodní soutěži potravinářských produktů MONDE SELECTION 2011 v Bruselu. (od dop.)

Přijemné prožití adventu,  
kouzelné Vánoce  
a mnoho štěstí a zdraví  
všem občanům

prje  
Ing. Luboš Matek  
starosta obce Hrobce

BIB a.s., realitní a finanční společnost, Ústí nad Labem, Mírové náměstí 37  
tel.: 475 207 455, mobil: 777 773 043, e-mail: usti.l@bib.cz, www.bib.cz

Přijemné prožití adventu,  
kouzelné Vánoce  
a mnoho štěstí a zdraví  
všem občanům

prje  
Ing. Luboš Matek  
starosta obce Hrobce



OPERAČNÍ PROGRAM  
LIDSKÉ ZDROJE  
A ZAMĚSTNANOST

PODPORUJEME  
VAŠI BUDOUCNOST  
[www.esfcr.cz](http://www.esfcr.cz)



Od září roku 2010 probíhá na Magistrátu města Mostu realizace projektu

### „Dílna kompetencí Magistrátu města Most“

č. CZ.1.04/4.1.01/57.00096.

Jde o projekt financovaný za spoluúčasti Evropské unie a Evropského sociálního fondu prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost v celkovém objemu nákladů 4 367 416 Kč.

Projekt Dílna kompetencí Magistrátu města Most reaguje na potřebu posílit personální řízení a rozvoj lidských zdrojů v rámci úřadu a rozšířit při tom využití moderních metod řízení pro zkvalitnění a zefek-

tivnější jeho vybraných agend. Projekt je svými cíli zaměřen na odborný a osobnostní rozvoj úředníků ve vazbě na relevantní vzdělávání, zvýšení výkonnosti a motivace pracovníků. Za tímto účelem byla v rámci projektu zakoupena softwarová podpora personálního řízení, která umožňuje nastavení objektivizovaného, částečně automatizovaného systému pro hodnocení a celkové zefektivnění personálních procesů.

Hlavním cílem projektu je naplnění principů Smart Administration na Magistrátu města Most, a to formou zejména komplexního zvýšení kvality řízení zaměstnanců a personálních procesů, což významnou měrou přispěje k optimalizaci činnosti úřadu i zkvalitnění služeb poskytovaných jeho občanům a klientům a celého správního obvodu města coby obec s rozšířenou působností.

**LÉKÁRNA VITAL**

**Domácí lékárníčka**

**První pomoc vždy po ruce**

Základní sada léků a zdravotnických materiálů v praktickém balení.

**Kontrola vašich domácích lékárníček ZDARMA**

- Přineste své domácí zásoby léků k nám do lékárny.
- Odborný personál vám zkontroluje doby použitelnosti a vysvětlí použití a dávkování.
- Zajistíme ekologickou likvidaci vašich prošlých léků.
- Poradíme s doplněním vaší současné domácí lékárníčky.

Objednejte si termín vaší konzultace přímo na Lékárně Vital nebo prostřednictvím telefonní linky **810 888 103\***

\*Sazba: Platíte pouze cenu místního hovoru. Hovory z mobilního telefonu jsou placeny dle vašeho řádného tarifu.

Ústí nad Labem, Mírové nám. 104 Více informací a další lékárny na [www.lekarnavital.cz](http://www.lekarnavital.cz)



### Vážení přátelé,

opět se nám blíží čas vánoční a s ním i vítání nového roku. Přeji vám, abyste svátky prožili v klidu a radosti se svými blízkými, a věřím, že do roku 2012 společně vstoupíme s optimismem a odhodláním.

Krásné váno ní svátky i nový rok!

**Arno Fišera**

náměstek hejtmanky  
Ústeckého kraje

## Chomutovská nemocnice obdržela darem porodnické lůžko

Moderní porodnické lůžko v hodnotě 400 000 korun darovala Gynekologicko - porodnickému oddělení chomutovské nemocnice, o. z., Krajské zdravotní, a. s., akciová společnost Severočeské dolů.

Oficiální předání na místě se uskutečnilo v pátek 2. prosince. „Jsem rád, že mohu za vedení Krajské zdravotní poděkovat přítomným zástupcům společnosti Severočeské dolů za dar v podobě porodnického lůžka, které jistě ocení nejen zdravotnický per-



sonál, ale i rodičky při příchodu jejich potomka na svět“, uvedl předseda představenstva KZ, a. s., Mgr. Radek Scherfer. Dárcům poděkoval také ředitel Krajské zdravotní Ing. Eduard Reichelt. Za Severočeské dolů, a. s., se slavnostního aktu zúčastnili předseda představenstva a generální ře-

ditel Ing. Jan Demjanovič a zástupce ředitele strategie a komunikace Ing. Rudolf Kozák.

„Darem jsme získali moderní, plně pohovatelné porodnické lůžko, s možností nastavení optimální polohy rodičky při porodu. Lůžko splňuje nejrůznější alternativní požadavky, které významně

zlepší komfort rodičky i zdravotnického personálu“, řekl primář Gynekologicko-porodnického oddělení chomutovské nemocnice MUDr. Michal Zeman, Ph.D. V jeho doprovodu si potom hosté prohlédli celé oddělení včetně sálu s novým porodním lůžkem. (foto: Krajská zdravotní, a. s.)

## Mostecké oftalmologické setkání

Oční oddělení Krajské zdravotní, a. s. – Nemocnice Most, o. z., uspořádalo tradiční „Mostecké oftalmologické setkání“. Akce se uskutečnila 2. prosince a byla pořádána v rámci celoživotního vzdělávání lékařů. Její součástí byla i sesterská sekce. Na programu byla řada odborných přednášek lékařů nejen z pořádající organizace, ale také z Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem, o. z. Krajské zdravotní, a. s.

Hosty setkání pak byli specialisté z Ofty Plzeň MUDr. Jiří Cendelín a MUDr. Pavel Sušický, MUDr. Ladislav Nováček z Ústřední vojenské nemocnice v Praze, MUDr. Jitka Pokorná a MUDr. Jan Krásný z FNKV. Garantem akce byl MUDr. Radomír Mach, primář Očního oddělení Nemocnice Most, odštěpného závodu Krajské zdravotní, a. s.

## Krajská zdravotní řádně čerpala dotace, nevidí proto důvod k jejich vrácení

Krajská zdravotní, a. s., reaguje na stanovisko, vydané Regionální radou regionu soudržnosti Severozápad, které hovoří o možnosti vrácení dotačních prostředků z projektů, které společnost realizovala v souvislosti s nákupem zdravotní techniky do svých nemocnic v roce 2008.

„Krajská zdravotní neuvažuje o vrácení dotačních prostředků, jelikož při realizaci projektů dodržela platná pravidla. Prostředky proplatila regionální rada po úspěšné realizaci projektů a po předchozích kontrolách. Regionální rada neprovedla žádný správní úkon, který by vra-

cení jakýchkoli prostředků potvrzoval, proto mě její stanovisko překvapilo“, řekl Mgr. Radek Scherfer, předseda představenstva Krajské zdravotní, a. s. (KZ, a. s.)

Krajská zdravotní, a. s. neobdržela žádnou oficiální informaci, která by potvrzovala, že by společ-



nost měla vracet prostředky z evropských dotací. „Zatím nemáme žádné oficiální informace k údajně-

mu odvodu finančních prostředků v souvislosti s projekty Krajské zdravotní, a to ani z Regionální rady regionu soudržnosti Severozápad, ani z jiného oficiálního zdroje. V případě existence takového stanoviska se Krajská zdravotní bude bránit všemi dostupnými prostředky, protože čerpala dotace v souladu s pravidly, a proto nevidím důvod k jejich vrácení“, uvedl Ing. Eduard Reichelt, ředitel KZ, a. s.

„Nemáme validní informace z Regio-

nální rady, ale už nyní mohu vyloučit, že by Krajská zdravotní uvažovala o vrácení dotačních prostředků. Pominu-li spolupráci v rámci běžné projektové agendy, bylo posledním krokem regionální rady ve vztahu k projektům Krajské zdravotní jejich proplacení, samozřejmě po předchozím splnění všech nezbytných požadavků ze strany poskytovatele dotace, tedy regionální rady“ uvedl Ing. René Budjač, místopředseda představenstva KZ, a. s.

## Ředitel domova Tomáš Kříž: Naše adresa je dobrá adresa

Na vánoční svátky se pilně připravuje personál společně s klienty Domova pro seniory ve Velkém Březně na Ústecku. Průvodcem tímto sociálním zařízením byl Metropolu jeho nový ředitel Mgr. Tomáš Kříž.

Domov stojí na místě dolního zámku ze 17. století, postaveného rodinou Chotkových. Po jejich odstěhování vlastně charitativním účelům sloužil vždycky, ať už pro zraněné vojáky, nebo jako chudobinec. Místní proto neznárodně používají výraz „jdu na charitu“. Mezi prvními v kraji i ústeckém okrese přijal statut domov se zvláštním režimem. Tím

specifikem je péče o nemocné Alzheimerovou chorobou nebo jiné neurologické onemocnění, které je progresivní. Tito klienti tu tvoří plnou polovinu z dvaadvadesáti obyvatel. Práce s touto cílovou skupinou klade podstatně vyšší nároky na pečovatelky i sestry v přímé obslužné péči. Ty se teď, společně s klienty, soustředí na přípravu klasických Vánoc a na výzdobu domova je to vidět. Ke štědrovečerní tabuli zasednou všichni pospolu, někteří půjdou na bohoslužbu, jiní se na konci roku blýsknou tím, co se naučili při taneční terapii.

A jak vidí ředitel Mgr. Tomáš Kříž budoucnost? Ví, že dotací bude, jak od krajského



Mgr. Tomáš Kříž je sociálním manažerem již jedenáct let. Jeho klienty byli před příchodem do domova pro seniory drogově závislí, propuštění z výkonu trestu a dlouhodobě nezaměstnaní. Zvítězil v konkursu a od 1. října letošního roku je jeho ředitelem.

města, tak i z ministerstva práce a sociálních věcí, méně. Proto se musí postarat, aby prostředky na provoz nechyběly. Ačkoliv je tedy krátkou dobu, má o koncepci optimalizace a rozvoje zařízení jasno. Dál bude provozovat hospodářskou činnost, kterou je místními občany hojně využívané vaření a praní a rád by už v příštím roce rozšířil kapacitu o dalších osm lůžek na rovnou stovku. Chtěl by, aby zaměstnanci měli možnost dalšího vzdělávání, což je pro zařízení tohoto typu důležité. Přitom se bude snažit o to, aby se tady klienti cítili jako doma v duchu myšlenky: Naše adresa je dobrá adresa.

Text a foto: Metropol

## Vážení občané Ústeckého kraje,

přeji vám všem, aby vánoční svátky byly pro vás a vaše drahé a blízké časem radosti a aby vám nový rok přinesl spokojenost doma i v práci  
Věřme, že rok 2012 bude úspěšný pro celý Ústecký kraj.

Mnoho štěstí při uskutečňování vašich snů a představ!

Jana Vaňhová  
hejtmanka Ústeckého kraje

Jana Vaňhová



Krajská zdravotní, a. s.

www.kzcr.eu

Masarykova nemocnice v Ústí n. L., o. z. Nemocnice Chomutov, o. z. Nemocnice Děčín, o. z. Nemocnice Most, o. z. Nemocnice Teplice, o. z.

Kontaktní adresa: Krajská zdravotní, a. s., Sociální péče 3316/12A, 401 13 Ústí nad Labem



KZ Krajská zdravotní a. s.  
nemocnice Ústeckého kraje

# Povídání s náměstkyní primátora města Ústí n. L. Zuzanou Kailovou nejen o Vánocích

**Přípravy na blížící se svátky jsou v plném proudu a v tomto čase mají napílnou především ženy. O tom, jak se daří skloubit pracovní povinnosti s vánočními přípravami, jsme si povídaly s náměstkyní primátora města Ústí nad Labem Zuzanou Kailovou.**

**■ Jak prožíváte tyto dny a máte už nakoupené dárky?**

V tomto adventním období se účastním řady vánočních akcí, které probíhají v našem městě. Snažím se vstřebávat vánoční atmosféru a svátečně se naladit, i přesto, že je to při práci někdy obtížné. Nějaké dárky už mám nakoupené, ostatní ještě musím dokoupit. Jsme čtenářská rodina, takže pod stromečkem budou především knihy.

**■ Jaký je váš vztah k Vánocům, na co nejraději vzpomínáte z dětství a jaké máte priority teď?**

Na Vánoce jsem se jako dítě pochopitelně moc těšila. Mám na ně spoustu krásných vzpomínek spojených s mým bratrem a rodiči. V dnešní době přeji všem lidem, aby se víc smáli, aby se na chvíli zastavili a uvědomili si, co je v životě důležité.

**■ Z interiéru magistrátu i z náměstí a ulic už dýchá vánoční atmosféra. Co jste připravili pro občany?**

Ústecké Vánoce 2011 mají skutečně bohatý doprovodný program, který začal 25. listopadu rozsvícením vánočního stromu na Mírovém náměstí a potrvá do konce roku. Ráda bych občany pozvala v sobotu 17. prosince do Muzea města Ústí nad Labem na vánoční zabijačku a také na advent na hradě Střekov s ukázkami dobových řemesel a na staročeské trhy. V pátek 23. prosince potom do Severočeského divadla opery a baletu na Rybovu Českou mši vánoční s živým betlémem na pódiu, nebo v sobotu 24. prosince na štědrovečerní zpívání vánočních písní na Lidickém náměstí.



**■ Jak město přispěje ke sváteční pohodě potřebným, především dětem a seniorům?**

Na Mírovém náměstí u vánočního stromu je přistavena vánoční schránka na dárky pro dětské pacienty Masarykovy nemocnice a pro děti z Azylového domu pro matky s dětmi na Severní Terasě. Běží také akce Ježíšek pro chlupatý kožíšek, sbírka dárek a pochoutek na přilepšenou, určená pro ústecký útulek. Za seniory se pojedou podívat na vánoční besídky, kde jim popřejí zdraví a pohodu a předám malé dárky.

**■ Závěr roku je také příležitostí k bilancování. Na co jste letos nejvíc pyšná a co byste si přála napřesrok?**

Do mé gesce patří také cestovní ruch a kultura. Pyšná můžeme být na zdařilou výstavu „Slavné lokální značky“ včetně doprovodných akcí, které po celý rok slavily velké úspěchy. Do povědomí lidí se znovu zapsala například Trmická maková mušle. Jako město jsme se dobře prezentovali na řadě veletrhů cestovního ruchu v Čechách i v zahraničí, zejména v Německu. Zájem od sousedů je velký, ptají se na lanovku, pamětihodnosti i krásy přírody. Přála bych si, aby turisté více využívali plavbu lodí po Labi. Z oblasti kultury se těším z toho, že fungují oba soubory Severočeského divadla opery a baletu. Nedávno jsem navštívila premiéru muzikálu Funny Girl s Monikou Absolonovou, představení je vynikající, mohu ho Ústečanům doporučit. Chválím spoustu akcí v nově zrekonstruovaném muzeu, kde připravují programy také pro děti i seniory. Ráda bych pozvala i do Činoherního divadla například na Klub rváčů.

**■ Co přejete občanům krajské metropole do roku 2012?**

Určitě mnoho zdraví, pohodu i to, aby si užívali každou možnou chvíli se svými blízkými. Aby vnímali Ústí nad Labem jako svoje město a byli na něj hrdí. Mohu slíbit, že se budu snažit o to, abych k tomu přispěla.

*Text: Ladislava Richterová, Foto: město Ústí n. L.*

VESELÉ VÁNOCE  
MNOHO ZDRAVÍ, ŠTĚSTÍ  
A POHODY V NOVÉM ROCE  
PF 2012

PŘEJE

VÍT MANDÍK

PRIMÁTOR MĚSTA ÚSTÍ NAD LABEM

# Dvanáct cen od spokojených zákazníků

Ceny, o nichž rozhodují spokojení zákazníci a uděluje ji o. s. Sdružení českých spotřebitelů (SČS), byly předány na ústeckém hejtmánství. Dvanáct nositelů Ceny je z pěti okresů kraje.

Z několika desítek nominovaných, kteří dostali hlasy a návrhy od spokojených zákazníků z Ústeckého kraje, vybrala odborná komise dvanáctku nejlepších. U slavnostního dekorování vítězů byli člen krajské rady Petr Jakubec, předseda sociálního výboru krajského zastupitelstva Petr Husák (zároveň předseda komise) a ředitel SČS Libor Novák.



Někteří z nových držitelů cen s představiteli Ústeckého kraje a organizátory ankety.

Cena spokojeného zákazníka od Sdružení českých spotřebitelů se uděluje v našem kraji již po jedenácté a právě Ústecký kraj byl pilotním regionem „ceny“; dnes je do soutěže zapojeno šest krajů ČR. Ti

nejlepší prodejci a poskytovatelé nejrůznějších služeb získávají certifikát kvalitního prodeje a vzorných služeb. Až do konce roku 2013 mohou vyvěsit ve svých obchodech či provozovnách zmíněný certifikát

a logo Ceny. Obojí prokazuje vysokou úroveň prodeje, kvalitní, odborné a ochotné služby, srozumitelně deklarovanou jakost a spolehlivost zboží a výrobků a nakonec i příjemné prostředí.

Dvanáctka oceněných (bez dalšího určení pořadí):

- Petr Hladík - Jízdní kola, opravy a prodej, Děčín • BALAX s. r. o., Teplice, velko i maloobchod s barvami, laky a stavebním materiálem • Čečle - Střecha s.r.o., Proboštov, stavební klempířství • Jiří Zajíček - UŠÁK, Dubí, silniční a odtahová služba • Tomáš Klíma, Teplice, opravy elektromotorů • Jaroslava Lindová, prodej květin, Ústí n.L. - Severní Terasa • ELEKTROŠROT a. s., nakládání s odpady, Teplice • Pekárna Chabařovice s. r. o. - pekařství • Kadeřnictví Eva, Litvínov • František Vrhel - DRACO, Ústí n. L. - instalace alarmů, bezpečnostních fólií a autoalarmů • Jiří Hořák - Restaurace Křížanov, Hrob - hostinská činnost • Pekařství u Stolínů v. o. s. - pekařství, Louny.

## Prestížní ocenění Lady PRO 2011 hejtmance Janě Vaňhové

Ocenění Českých 100 nejlepších pro významné společnosti na českém trhu se 25. listopadu rozdělovala na Pražském hradě. Ceny už šestnáct let udílí panevropská společnost pro kulturu, vzdělávání a vědeckotechnickou spolupráci Comenius. Prestížní ocenění Lady PRO 2011 bylo uděleno hejtmance Ústeckého kraje Janě Vaňhové.

V rámci soutěže Českých 100 nejlepších se nerozdělují jen ocenění firmám za jejich úspěchy v byznysu, ale i osobám, ženám (Lady PRO) a mužům (Gentleman PRO) význam-

ně se podílejícím na politickém, podnikatelském, společenském, vědeckém a sportovním životě České republiky.

Čestný titul LADY PRO, v lehké nadsázce profesionální Lady, náleží ženám, které ve své manažerské, obchodní, politické, sportovní, umělecké nebo jiné významné činnosti a kariéře či mateřství patří k těm nejcenějším, dosáhly skutečně mimořádných úspěchů a při své každodenní časově, odborně a mnohdy i fyzicky náročné práci a činnosti dokázaly zůstat okouzujícími ženami.

## AeROPlán: Vyhlídkový let pro Soňu Netolickou

Všichni občané kraje mohli od 1. září hlasovat v dalším ročníku soutěže o nejlepších a nejzajímavějších projektech, které dotacemi podpořil Regionální operační program (ROP) Severozápad v Ústeckém a Karlovarském kraji.

Soutěž s hezkými výhrami organizuje Úřad Regionální rady regionu soudružnosti Severozápad a výherci druhého kola soutěže Lette s AeROPlánem byli přijati hejtmankou Janou Vaňhovou. Ta předala hlavní cenu – vyhlídkový let nad krajem Soňe Netolické z Ústí nad Labem a druhou cenu pak Tomáši Kryštofovi z Teplic (poukaz na masáže, vstupenky do ZOO, publika-



Hejtmanka Jana Vaňhová s výherci druhého kola soutěže Lette s AeROPlánem.

ce týdeníku Sedmička a propagační předměty ROP SZ). Třetí byla Erika Dvořáková (vstupenky do centra Tor-

nádo, propagační předměty a publikace). Podrobnosti o soutěži najdete na [www.aeroplanem.cz](http://www.aeroplanem.cz).

## Nejlepší truhláři

Žáci Střední školy stavební a technické v Ústí nad Labem, která je příspěvkovou organizací Ústeckého kraje, bodovali ve finále celorepublikové soutěže Truhlář roku 2011. V kategorii „Truhlářské práce“ vyhráli v Čes-



kých Budějovicích Daniel Brodský a Jaroslav Kajzr ze třídy 3Btr (oba na snímku). Soupeřili s kolegy z devatenácti škol z celé ČR. „Jako Páteří škola Ústeckého kraje máme z těchto úspěchů radost,“ prozradil ředitel školy Vítězslav Štefl. Soutěž prověřovala teoretické znalosti a praktické dovednosti daného oboru.

## Nový most pro Hřensko

Koncem prvního srpnového týdne roku 2010 zničila blesková povodeň z enormních srážek most přes říčku Kamenici v horní části obce Hřensko na Děčínsku. Po patnácti měsících tu stojí už zcela nový most s původním číslem - 25861-1.



Zleva: P. Jakubec, J. Šulc, J. Ivanov, J. Černý a Vl. Macholda otevírají most ve Hřensku.

Slavnostní otevření díla, jehož investorem byl Ústecký kraj, který na výstavbu sdružil finanční prostředky s Ministerstvem pro místní rozvoj ČR, se uskutečnilo koncem listopadu. Most přišel kraj i ministerstvo vždy na něco málo přes patnáct milionů korun, přičemž za cenu 30,7 milionů korun postavila firma INSKY, s.r.o. z Ústí nad Labem nejen nový osmnáctimetrový most z předpjatého železobetonu, ale také navazující komunikace, chodníky a další stavby. V ceně bylo i rozebrání a odvezení provizorního ocelového mostu, který tady hned v srpnu 2010 postavila Armáda České republiky ze skladu státních hmotných rezerv na žádost a ve spolupráci s Ústeckým krajem.

Slavnostního a tedy oficiálního zprovoznění mostu, u kterého se silnice u vchodu do soutěsek dělí na směry do Mezné, respektive Janova, se ujali radní Ústeckého kraje pro oblast silničního hospodářství a poslanec Parlamentu ČR Jiří Šulc, radní Petr Jakubec, starosta Hřenska Josef Černý, manažer-připravář fy INSKY Jan Ivanov a rovněž Vladimír Macholda, ře-

ditel Správy a údržby silnic ÚK. Ta je správcem mostu i komunikací kolem něj. Jak zdůraznil v krátkém slovu Jiří Šulc, most je postaven unikátní technologií, která vydrží ničivé živelní pohromy. Mohou se na něj vrátit také autobusy a přilehlé zrekonstruované komunikace umožní další rozvoj turismu v Hřensku i v celé turistické destinaci Českého Švýcarska.

## Šedesátiny kadaňské „stavárny“

Kadaňská Střední průmyslová škola stavební slavila v sobotu 26. listopadu 60. výročí a hejtmanka Jana Vaňhová i bývalý absolvent Jiří Šulc, radní kraje pro dopravu a silniční hospodářství, přišli blahopřát.

Na malou oslavu k významnému výročí školy si našlo cestu zhruba 700 lidí, mezi nimi řada bývalých absolventů i současných žáků, jejich rodičů a příznivců školy. Hosté si mohli prohlédnout výstavu fotografií z historie školy, studentské práce a historická tabla. Během ceremoniálu bylo předáno třem nejlepším studentům



ocenění Cena absolventů, které inicioval i předal bývalý žák školy, nyní pedagog na stavební fakultě ČVUT Petr Konvalinka. Ředitel Střední průmyslové školy stavební a Obchodní akademie Zdeněk Hrdina provedl hosty po nově zrekonstruovaných prostorách školy, které byly slavnostně otevřeny 14. října tohoto roku. Ústecký kraj, jako zřizovatel školy a investor akce, vyčlenil na rekonstrukci z krajského rozpočtu téměř 39 milionů korun. Oslavy 60. výročí školy byly finančně podpořeny z Fondu hejtmanky Ústeckého kraje.

## Gymnázium Jateční s novou tělocvičnou i jídelnou

Koncem listopadu byla ukončena 4. etapa rekonstrukce Gymnázia Jateční v Ústí n. L., která byla zahájena v únoru roku 2010.

Jednalo se dle slov ředitele školy Alfréda Dyttra o nejdůležitější část, která zahrnovala výstavbu nových prostor – moderní víceúčelové tělocvičny a školní jídelny, která dosud chyběla. Za Ústecký kraj se slavnostního ceremoniálu zúčastnili radní Petr Jakubec a Jiří Šulc a zastupitelé Petr Husák a Oldřich Bubeníček. Hned vedle staré tělocvičny vznikla nová, která se pyšní posilovnou, kvalitní



Zhotovitelem stavby bylo sdružení EDS holding, a.s. a AZ Sanace.

podlahou a dalšími moderními prvky, které žákům zpříjemní hodiny tělocvičky. Škola má také novou jídelnu. Nyní mají žáci a učitelé denně výběr ze tří jídel. Celkově stála rekonstrukce čtvrté etapy 151 milionů korun. Ústecký kraj přispěl zhruba 11 miliony, zbytek byl hrazen z Regionálního operačního programu Severozápad. „Jedná se o jednu z největších investičních akcí hrazených z prostředků ROP v oblasti školství,“ řekl Petr Jakubec, který má v kraji v gesci právě školství. Celkově už si rekonstrukce Gymnázia Jateční vyžádala čtvrt milionu korun. Nyní jsou v plánu ještě další dvě etapy s výstavbou nových tříd a úpravou zahrady.

# Jaký byl první rok

prání

Pouhé dva týdny zbývají do konce roku s letopočtem 2011. Metropol se zeptal na to, jaký byl pro ústeckého senátora Jaroslava Doubravu.

■ Máte za sebou rok práce v horní komoře Parlamentu ČR. Co se podařilo udělat?

Radost mám z toho, že funguje moje senátorská kancelář v centru Ústí nad Labem, kam si lidé našli cestu. Někdy přicházejí výlučně s osobními problémy a velkou důvěrou. I v těchto případech se snažím pomoci, jak nejlépe umím. V senátu jsem byl zařazen do Výboru pro evropské záležitosti. Beru to jako řízení osudu, protože je o mně všeobecně známo, že jsem euroskeptik. Projednáváme legislativu, která přichází z Bruselu, a zpracováváme stanoviska pro plénum senátu. S tím se pojí i zahraniční cesty, minulá byla do Černé Hory v souvislosti se zahájením přístupových rozhovorů ke vstupu do EU.

■ Co byste změnil v parlamentu?

Jistě vztah dolní a horní komory. Pro mne to není nic nového, vím o tom i z předchozího svého senátorování. Často mezi kolegy vystupují s názorem, že v současných podmínkách je senát skoro zbytečný. Vysvětlím proč. Nové zákony a jejich novely k nám přicházejí z poslanecké sněmovny. K jejich přijetí, zamítnutí nebo pozměňovacím návrhům máme 30 dní, a to je na seriózní posouzení strašně málo času. Po vrácení zákonů zpátky může sněmovna senát přehlasovat. Tak jaká je to potom pojistka proti špatné legislativě?

■ Kolik času práce senátora vyžaduje?

Když se jí chci věnovat naplno a poctivě, a to já dělám, vidím rodinu většinou jen v neděli a v pondě-



lí, kdy mám v Ústí senátorský den. Ostatní dny jsem v jednom kole, jenom těch pozvánek je tolik, že všechna z časových důvodů ani nelze absolvovat. Nechci ale v žádném případě zanedbávat setkávání s lidmi. V kanceláři v Pařížské ulici 19 je proto během celého týdne asistentka, která za mne domlouvá termíny a vyřizuje běžnou agendu.

■ Co přejete svým voličům a spoluobčanům do roku 2012?

Především bych rád veřejně poděkoval za podporu své rodině. Bez tohoto zázemí bych tuhle práci jen těžko vykonával. Voličům a spoluobčanům přeji příjemné prožití vánočních a novoročních svátků. Do roku 2012 pak hlavně pevně zdraví a také nervy ke zvládnutí všeho, co nás společně čeká. Budu rád, když ke mně lidé dál budou nacházet cestu.

Text a foto: Metropol



MOST

Děláme vše pro to, aby naše město bylo jako obrázek...

P F 2 0 1 2

Mnoho dobrého Vám v novém roce přeji

TECHNICKÉ SLUŽBY MĚSTA MOSTU A. S.



práce

## Jednička na trhu s elektřinou a významný dodavatel plynu rozšiřuje partnerskou síť a hledá právě Vás!

Spojte své obchodní dovednosti s tím nejlepším.  
CENTROPOL hledá prodejce a prodejní skupiny elektřiny a plynu i k externí spolupráci.

**CENTROPOL**

[www.centropol.cz](http://www.centropol.cz)



soutěž

Soutěž pro čtenáře Metropolu o poukázky do Relaxačního studia KRANO

Odpovězte správně na otázku: **Kdy vzniklo Relaxační studio KRANO v Teplicích?** Pro deset vylosovaných výherců jsou připraveny poukázky For-men a For woman na Relax víkend. Odpovědi zašlete do 30. 12. 2011 na adresu: **Metropol Centrum, Beethovenova 24, 400 01 Ústí nad Labem** nebo elektronicky na [redakce@tydeniky.cz](mailto:redakce@tydeniky.cz). Hodně štěstí!



ZIMNÍ AKCE RELAXAČNÍHO STUDIA KRANO PRO ČTENÁŘE METROPOLU...  
VYSTŘIHNĚTE SI SLEVOVÝ KUPÓN NA NOVINKU FOR-MEN ČI WOMEN RELAX VÍKEND



### DÁRKOVÝ VOUCHER

Zapomeňte chvíli na starosti a přijďte si dobít „baterky“ a nastartovat Vaši imunitu. Nebojte se saunování a následného posílení Vaší pleti, ve které se zrcadlí vše co denně prožíváte...  
**250,-Kč sleva na FOR-MEN VÍKEND RELAX**  
Cena balíčku: 999,-Kč po slevě 749,-Kč

FOR-MEN RELAX v „KOSTCE“: při vstupu obdržíte ručník, osušku, sprchový gel s peelingem + body lotion na výživu a zpevnění pokožky. Uvedeme Vás do sauny, kde po dobu 60-90 minut si užijete finské saunování. Po příjemném relaxu v sauně přejdete do kosmetické části studia, kde bude následovat 60 min. ošetření Vaší pleti a další příjemný relax. (čisticí masáž, enzym peel, výživná ampule, relaxačně-energetická masáž, výživná penetrační maska s face-lift efektem, závěrečné ošetření). Po absolvování všech procedur můžete ještě posedět v recepci studia nad lahodným čajem či nápojem dle nabídky.

Dárkový voucher je platný do 30.4.2012.  
Slevy nelze sčítat a kombinovat s jinou akcí.  
Štúrova 638/8, Teplice - Třnovany, Tel.: 417 533 983

RELAXAČNÍ  
STUDIO KRANO



### DÁRKOVÝ VOUCHER

Zapomeňte chvíli na starosti a přijďte si dobít „baterky“ a nastartovat Vaši imunitu. Nebojte se saunování a následného hýčkáni Vaší pleti, ve které se zrcadlí vše co denně prožíváte...  
**250,-Kč sleva na WOMEN RELAX VÍKEND**  
Cena balíčku: 899,-Kč po slevě 649,-Kč

WOMEN RELAX v „KOSTCE“: při vstupu obdržíte ručník, osušku, sprchový gel s peelingem + body lotion na výživu a zpevnění pokožky. Uvedeme Vás do sauny, kde po dobu 60-90 minut si užijete finské saunování. Po příjemném relaxu v sauně přejdete do kosmetické části studia, kde bude následovat 60 min. hýčkáni Vaší pleti a další příjemný relax. (čisticí masáž, enzym peel, výživná ampule, relaxačně-energetická masáž, výživná penetrační maska s face-lift efektem, závěrečné ošetření). Po absolvování všech procedur můžete ještě posedět v recepci studia nad lahodným čajem či nápojem dle nabídky.

Dárkový voucher je platný do 30.4.2012.  
Slevy nelze sčítat a kombinovat s jinou akcí.  
Štúrova 638/8, Teplice - Třnovany, Tel.: 417 533 983

RELAXAČNÍ  
STUDIO KRANO

# Právo, solidarita, bezpečnost

Občanští demokraté se sešli 3. prosince v Ústí na Ideové konferenci, na které se zabývali neutěšenou situací v sociálně vyloučených lokalitách. Konference Právo a Solidarita se zúčastnil premiér Petr Nečas, řada ministrů a známých regionálních i celorepublikových politiků. Na otázky Metropolu odpovídá Jiří Šulc, bývalý primátor Mostu, hejtmán Ústeckého kraje, nyní radní a současně poslanec Parlamentu ČR.

■ Pane poslanče, jaký byl důvod uspořádání konference?

Špatná situace v takzvaných vyloučených lokalitách je bohužel s naším regionem velmi úzce spjata, bezpečnost ve městech se zhoršuje, roste nespokojenost a sílí nepokoje. Z této léta doutnající problematiky se v současnosti stal aktuální celospolečenský problém. Je tedy nasnadě, že právě Ústí nad Labem hostilo toto setkání. Není to totiž problém jen Šluknova, Varnsdorfu, Janova, takových ohnisek je jenom u nás v regionu asi sedmdesát. Fakt, že ve vyloučených lokalitách žije již třetí generace rodin, kde nikdo nikdy nepracoval a neustále tam roste kriminalita, je rovněž k vážnému zamyšlení. Musím



říct, že mne velmi mile překvapil pan premiér, který po létech váhání větší politiků, svým tvrdým a jednoznačným projevem zahájil konferenci. Téma ghett, z kterých se do okolních částí měst šíří kriminalita a obavy z budoucnosti, se pod tlakem veřejného mínění stalo pro regionální politiky jedním z nejnaléhavějších.

■ Některé jejich postupy však byly v médiích často řešeny z pohledu

správnosti rozhodnutí, jak je hodnotíte vy?

Rozhodně stojím za tím, že jedním z neúspěšnějších počínů byl náš pilotní projekt v Litvínově, kterým se v roce 2008 vyplácela velká část dávek v poukázkách. Určitě to byl i Záchraný kruh v Chomutově nebo aktivity pana exstarosty Voláka v Litvínově či paní starostky v Obrnicích. Některé mohou působit kontroverzně, ale je třeba si uvědomit, že motivem politiků ODS vždycky byla v první řadě ochrana všech občanů, co slušně žijí a řádně si plní své povinnosti. Pro mne to pořád jsou příklady z praxe, hodné následování.

Původní rozhovor na [www.tydeniky.cz](http://www.tydeniky.cz)

Text: Metropol, foto: archiv

*Vážení a milí spoluobčané,*

*rok utekl jako voda a před námi jsou vánoční svátky.*

*Přeji vám, ať si je užijete v klidu a radosti uprostřed svých rodin.*

*Pohoda, štěstí a zdraví, ať vás provázejí i po celý rok 2012.*

**Jiří Šulc**

poslanec PČR

a radní Ústeckého kraje



PF 2012

WWW.ODS.CZ

*Vážení a milí spoluobčané,*

*děkuji vám jménem Regionálního sdružení Občanské demokratické strany v Ústeckém kraji i jménem svým za důvěru v letošním roce.*

*Zároveň vám přeji radostné Vánoce v kruhu svých nejbližších a šťastné vykročení do roku 2012.*

**Jan Kubata**

poslanec, předseda

Regionálního sdružení ODS

Ústeckého kraje

**ODS**



**DOPRAVNÍ PODNIK**  
města Ústí nad Labem a.s.



Pevné zdraví, štěstí a úspěch nejen v roce 2012 přeje Vám i Vaším blízkým  
Dopravní podnik města Ústí nad Labem a.s.

**PF 2012**

**darothore**

Děkujeme Vám za dobrou spolupráci v uplynulém roce a přejeme Vám příjemné prožití vánočních svátků a šťastný nový rok



**PF 2012**

Příjemné prožití vánočních svátků,  
mnoho štěstí, zdraví a úspěchů v novém roce



PVP MEDICA s.r.o.

*Radmila Vladimírová*



SDRUŽENÍ LÉKAŘŮ

inzerce

**ODS**


**Vážení a milí čtenáři  
a příznivci Metropolu,**

konec roku se nezdá být příliš blízko a pomalu nastává čas přání a předsevzetí. A tak se chci s vámi podělit o to, co všechno si můžeme přát... Krásné dárky pod stromečkem pro všechny lidi dobré vůle. Zdraví, štěstí, lásku, radost, porozumění, pohodu, klid doma i ve světě, krásné auto, nový byt či dům. Udělat přijímačky do školy, získat stipendium, naučit se světový jazyk, hrát na hudební

nástroj, přečíst dlouho odkládané knihy, jet na báječnou dovolenou. Přestat kouřit, víc pomáhat partnerovi, nezapomínat na příbuzné, začít cvičit, zhubnout, vydělat hodně peněz, neztratit práci, víc toho stihnout.

Přání i předsevzetí existuje bezpočet. Sami jistě můžete přidat další. Zkuste se, prosím, zamyslet nad tím, která jsou ta opravdu důležitá pro život. Zapamatujte si je, nebo ještě lépe запиšte a dejte na viditelné místo, abyste si je denně mohli

připomínat. A taky si odpovědět na otázku, co jste pro jejich naplnění udělali sami. Co se vám už povedlo a kde je naopak potřeba přidat vůli, snahu, prostě chtít měnit vztahy a věci k lepšímu.

**Vážení a milí čtenáři, klienti  
a příznivci Metropolu,**

děkujeme vám za důvěru a příspěvky v letošním roce. Do toho, který za několik dní zaklepe na dveře, přeje-me, aby vám všechna pozitivní přá-

ni, předsevzetí a očekávání beze zbytku vyšla.

Příjemné prožití nadcházejících svátků, šťastné vykročení do nového roku, a ať je pro nás všechny dobrý!

Na setkávání s vámi v roce 2012 se za tým vydavatelství regionálních novin Metropol těší

Ladislava Richterová  
šéfredaktorka,  
richterova@tydeniky.cz



*Přejeme zaměstnancům, obchodním partnerům  
a celé veřejnosti klidný a úspěšný rok 2012.*



[www.czechcoal.cz](http://www.czechcoal.cz)

**Czech Coal**  
Group

Litvínovská uhelná

Vršanská uhelná

Czech Coal

# Severočeši.cz

*Krásné Vánoce  
a šťastný nový rok*



MUDr. Alena Dernerová  
senátorka

Jaroslav Doubrava  
senátor

JUDr. Hana Jeníčková  
náměstkyně primátora města Most